

OCELOVÉ PLOTOVÉ LAMELY

Premium

Společnost **Blachotrapez** ve snaze naplnit potřeby zákazníků, kteří realizují své představy o perfektním domě, s úspěchem rozšiřuje své portfolio. Proto nabídku společnosti rozšiřujeme o nový výrobek - Ocelové plotové lamely PREMIUM, první výrobek z řady oplocení. Tyto lamely spolu se strešními krytinami z naší nabídky budou tvořit komplexní systémové řešení úpravy domu a jeho okolí.



Technické parametry:

Výška profilu: 22 mm
Šířka vstupního materiálu: 156 mm
Skuteční šířka: 125 mm
Celková šířka: 125 mm
Délka lamely: dle požadavků zákazníka
(max. 2400 mm)
Max. doporučená délka lamely: 2400 mm
Min. délka lamely: 150 mm



Ocelové plotové lamely Premium -

nezatežují konstrukci oplocení, umožňují přizpůsobit jeho tvar a výšku vašim potřebám, a také dávají možnost zvolit si rozestupy mezi jednotlivými prvky. Nespornou výhodou systému je snadná a rychlá montáž, se kterou si poradíte svépomocí. Další výhodou je také bezproblémovost při udržení čistoty- lamely nevyžadují speciální údržbu.

Velmi nápadité vzory -

neopakovatelný design chráněný ochrannou známkou, materiál vysoké kvality a také moderní a praktické řešení montáže, toto jsou jen některé vlastnosti, které nás odlišují od konkurence. Oplocení z Ocelových plotových lamel PREMIUM dokonale ladí s okolní architekturou, je doplněním okolí domu a zdůrazňuje jeho charakter. S využitím dlouholetých zkušeností ve výrobě povrchově upravených strešních krytin vysoké kvality Blachotrapez vytvořil výjimečně trvanlivý a estetický výrobek s univerzálním konstrukčním řešením. Tři podélné drážky lamelu optimálně spevňují, díky čemuž je tento výrobek v konečném efektu silnou konkurencí ve srovnání s jinými lamelami dostupnými na trhu.

Ocelové plotové lamely PREMIUM jsou vyráběny z nejkvalitnější oceli na trhu a jsou dostupné v několika druzích povrchů, včetně dřevodekoru.

Materiál a farebnost:

- oboustranně barevné s povrchem polyester lesk v těchto 4 barvách: RAL 9005- černá, RAL 8017- hnědá, RAL 7024- grafitová a dřevodekor zlatý dub.

- Jednostranně barevné ve všech barvách a povrchových úpravách ze standartní nabídky, kromě povrchů HPS, pozink, zinkomag, aluzinek

